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 Косовски премијер, Албин Курти, у наставку своје званичне посете Сједињеним
Америчким Државама, састао се са председником америчког сенаторског одбора за
спољне послове, Бобом Менендезом, са којим је разговарао о дугорочној посвећености
безбедности и миру Косова, али и о значају чланству у НАТО. Курти је такође, током
протекла два дана одржао и низ састанака са америчким конгресменима.

  

Како се наводи у саопштењу кабинета косовског премијера, на састанку са Менендезом,
Курти је изразио захвалност на подршци Сједињених Америчких Држава, као
незаменљивог партнера Косова, а посебно на помоц́и у обуци и опреми за изградњу и
развој косовских безбедносних снага.

  

„На састанку је разговарано о заједничким циљевима, да Косовске безбедносне снаге
постану модерне снаге, спремне за одбрану земље и доприносе регионалном, глобалном
миру, безбедности и стабилности“, наводи се.

  

Курти је, преноси Коссев, такође истакао солидарност Косова са народом Украјине,
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сврставајуц́и се уз Сједињене Америчке Државе и Европску унију, када је у питању
увођење санкција Русији.

  

Уједно је Менендеза подсетио да је косовска влада обезбедила стамбене, као и радне
услове за 20 украјинских новинара и могуц́ност смештаја до 5.000 избеглица.

  

О састанку се потом на Твитеру огласио и амерички званичник, поручивши да је
ангажовање САД на Косову и региону сада важније него икад.

  

„Имао сам част да угостим премијера Косова Аљбина Куртија у Капитолу. Изразио сам
своју чврсту посвећеност безбедности Косова и забринутост у вези са дестабилизујућим
акцијама Русије на Западном Балкану. Ангажовање САД на Косову и ширем региону је
важније него икад“, навео је Менендез.

  

Курти се данас састао и са америчком конгресменком, Каролин Малони, са којом је
разговарао о једногодишњем раду његове владе, покренутим реформама у правосуђу и
владавини права, као и о очувању мира и безбедности на Косову и у региону.

  

На овом састанку, како преноси РТК2, Курти је нагласио да је Влада Косова посвец́ена
напретку у борби против криминала и корупције, истичући да је Косово ове године
порасло за 17 места, према Индексу перцепције корупције Транспаренси интернешенела
и да је на првом месту у региону према Светском пројекту правде.

  

Када је реч о дијалогу са Србијом, поновио је да то треба да буде принципијелан дијалог
који поштује равноправност страна у разговорима и да је у средишту споразума узајамно
признање.

  

„Влада Косова је посвец́ена и одлучна да уставност, територијални интегритет,
суверенитет и законитост остану нетакнути“, рекао је премијер Курти, преноси РТК2.
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И на овом састанку је разговарано о руској инвазији на Украјину, као и о „опасности коју
Русија представља за дестабилизацију региона, с обзиром на блиске везе Русије са
Србијом“.

  

„Приступ Србије америчким фондовима треба да буде условљен пуном осудом руске
инвазије и санкционисањем руског илегалног рата у Украјини“, казао је Курти.

  

Америчка конгресменка Малони, како даље преноси овај медиј, је захвалила Куртију и
Косову, на томе што су стали на страну САД и ЕУ због руске инвазије на Украјину, али и
на помоц́и пруженој авганистанским избеглицама.

  

Курти се током протекла два дана састао са још двојицом америчких конгресмена,
Бредом Шнајдером и Дарелом Исом.

  

Тема ових састанака такође је била руска инвазија на Украјину, „утицај тог рата на
Западни Балкан“, те безбедност на Косову. На састанцима се, како је саопштено из
Куртијевог кабинета, разговарало и о чланству Косова у међународним организацијама,
као и о владавини права на Косову.

  (КоССев-Н1)  
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